

DEBRECENI ÚJSÁG

Előzetes helyben és vidéken.

25 napra 2000 K. Három hónapra 6000 K.
Egy évre 60 000 K. Vasár- és ünnepnap 200 K.
Külföldön heti kivétellel minden nap.

Feladás szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes számok kőznap 100, vasár- és ünnepnap 200

Nem fog késni a földreform.

A nemzetgyűlés elnapolása, amelynek időszerezése fő út vitatkozniak most a pártok, az a szög közvéleményére megnagyobbított. A nemzeti józan többsége egy itéli meg a helyzetet, hogy az az atmoszféra, amely a pártok közötti ülésszak legutóbbi vitáit adta, nem alkalmas arra, hogy a árnylatokra kiható reformok nyitódjanak. Akar külpolitikai viszonyokat érintő kormányzati lépések, míg azt bírálattal biztosítja. A pártok közötti ellentét, az országos közvélemény s általában a találatok által állandósított, mellesleg gondolkodókat ejtette azokra, kik tevékenység a nemzet egyet mért érdeklő törvényalkotások sorára, s pénzügyi talpraállításon át elősegítő közelművelések vívmányait illetőleg.

Különösen az előbbi kérdés, a földreform okfejtésével nem tűzhető mindaddig napirendre, amíg a szenvedélyek medréből enyhítő kikapcsolás. De meg még az illetékes szakbizottságok szűrése, sem ment át a novella. Előkézzitlenül, vagy egy személyeskedéstől izzó nemzetgyűlésnek tárgyalása alá venni ezt a nagy problémát az új jelentene, mint kiszolgáltatni azt a demagógiának és tovább tűnni olyan viharokat, amelyek magvait elhárítani készülnek azok, akiknek lelkiismerete most sem szólalt meg, amikor Genéből reánk szegződik Európa szemé.

Az ifjú politikus urak az ellenzéki-ségnek éppen nem korrekt fegyvereivel s minden kitalálható módon oda próbálták hatni, hogy többséget verbuváljanak a novella sürgős tárgyalására. Próbálták megintatni az egységes pártok gazdaképviselőit, de sikertelenül. Most meg avval az inszinuációval magyarozgatják az elnapolás tényét, hogy az a földművelésügyi miniszternek is kedve ellenére történt s vole a földreform tető a juttatását akarta Bethlen elodáztatni. Nagy átlátszó taktikázás ez, s a miniszterelnök személye ellen nagyon is kiesnyes támadás. Nem neki, hanem a nemzetgyűlés tagjainak van szüksége arra angy hétre, mely alatt a hosszú ülészek kétségkívül kimerítő munkájában kifáradt energiák felrészülhetnek, hogy ezáltal lehetővé váljék az őszön a tárgyalások nyugodtabb és eredményesebb menete.

Az elnapolás azoknak szóló erkölcsi lecke, akik szélsőséges agitációval és alig leplezhető hatalomvágyból az életmentő kölcsönért küzdő kormányznak hinterlandját szeretnék mielőbb lángba borítani.

A miniszterelnök hazaérkezése.

A kormányának nincs semmi érdeklődése arról, hogy Bethlen mikor jön haza. Úgy látszik, hogy a hét végéig előtt semmi esetre sem tér vissza. Azok a tárgyalások, amelyeket Bethlen most folytat, már nem csupán a kölcsönre vonatkoznak, hanem felölelik a gazdasági és politikai kérdéseket az az egész területét, amely a szomszéd államokkal még rendezésre vár. Ebből azt következtetik, hogy a miniszterelnök nyilvánosan politikai természetű tárgyalásokat folytat. Ahány párt, annyi féle kombinációt fűznek Bethlen tárgyalásaihoz.

Ausztria megmentője a magyar viszonyok iránt érdeklődik.

Bécs, szept. 17.
Amerika legtöbbet emlegetett pénzügyi nagyságainak egyike, Kahn H. Ottó Kahn Loeb és Comp. newyorki bankház tulajdonosa, amikor Bécsbe érkezett, úgy ünnepelték mint Ausztria megmentőjét. Kahn ellátogat Budapestre is ezt az újat sok helyen a magyar kölcsön ügyével hozták összefüggésbe. Kahn a magyar ügyről egy hírlapíróknak a többiek közlőket mondotta:

— Azért utazom Budapestre, hogy személyesen tárgyalhassak a magyar közgazdasági és politikai élet vezetőivel. Nagy barátja vagyok a magyar fajnak és jó tulajdonságainak. Bizonyosnak tartom, hogy éppen e

tulajdonságok át fogják segíteni a magyar fajt a válságos időkön és győzelmeskedni fognak a bekesz-ződések igazságtalanságain. A legyő-zött országok meleg rokonszenvet éreznek Magyarországra iránt és bizalommal néznek az ország jövője elé. En személy szerint a legnagyobb bizalmat és érdeklődést tanúsítom a magyarság iránt és amit én, aki nem foglalkozom az amerikai közéletben, megtehetek Magyarországra érdeklődésben, azt meg is fogom tenni. Budapesti utazásomnak is az a célja, hogy személyesen érintkezem Magyarországot vezető egyéniségekkel és magam alkossam meg ítéletemet a magyar viszonyokról

Miniszterek szabadságon.

A politikában teljes a szélesed. Bethlen István gróf miniszterelnök, Daruvary Géza költségvetésügyi miniszter tartózkodásáról újból az a hír érkezett, hogy a hét végén a magyar államférfiak befejezik tanácskozásukat és valószínűleg szombaton vissza is érkeznek Budapestre. Ez a hét tehát a várakozás jegyében fog eltelni és a parlamenti szünetre való tekintettel a kabinet több tagjai is felhasználják

az alkalmat, hogy egy-két napos pihenőt szakszabadságnak maguknak. Nagy-Atádi Szó István ma érkezik vissza Erdősokényről. Távol van a fővárostól Bud János közéleti miniszter is. Nagy Emil igazságügyminiszter pedig csak a jövő hónap elején jön vissza. Klébelsberg Kunó kultusz-miniszter szerdán vagy esütörtökön foglalja el ismét betegsége után hivatalát.

Nagy értekezlet a tőzsdeadó ügyében. A pénzügyminiszter kijelentései.

Kállay Tibor pénzügyminiszter, aki tudatában van annak, hogy a tőzsdeadó felemelés milyen nagy horderejű közgazdasági életünkre, nem kívánja intézkedését addig életbe léptetni, amíg minden egyes érdekképviseletet meg nem hallgatott.

A pénzügyminiszter ma délelőtt a pénzügyminiszteriumban értekezletet hívott össze. Az értekezleten Kállay pénzügyminiszter elnököl. A tanácskozás háromnegyed 4 órakor ért véget.

A tanácskozáson Varga Imre államtitkár, akinek hatáskörébe a tőzsdeadó ügyek tartoznak a következőket mondotta munkatársainak:

— A tanácskozáson a szakkörök képviselői részletesen és minden oldalról megvilágították a helyzetet, amely előállt akkor, ha a tőzsdeadónak tervezett felemelése megtörténne. Különböző adatokat tártak az értekezlet elé és igazolni kívánták azt, hogy milyen hatással járna a tőzsdeadó felemelése nem csak a tőzsdére, hanem azzal kapcsolatban az egész közgazdasági életre.

A miniszter meghallgatta az előterjesztéseket és kijelentette az érdeklőségek megjelent képviselőinek, hogy megfontolás tárgyává teszi a tőzsdeadó felemelésére vonatkozó tervezetét. Senki sem tételezi fel Kállay Tibor pénzügyminiszterrel, hogy oty intézkedéseket fog tenni, amelyek talán káros hatással járnak. A pénzügyminiszter, mint nyilvánvaló semmiféle ellenszenvvel sem viselkedik, sem a tőzsdé, sem pedig valamely társadalom iránt. A tanácskozásból kifolyólag remény van arra, hogy össze fogják egyeztetni azokat az érdekeltségeket, amelyek a tőzsdeadó felemelésével kapcsolatban előálltak. Egy-két napon belül, miután a miniszter áttanulmányozza az értekezlet anyagát, meg fogja hozni döntését — ismétlem azonban, hogy ebben a kérdésben csak egy lehet irányadó és a közérdek. Az értekezleten résztvevő pénzügyi szakemberek a tanácskozás befejezése után mereven elzártkóztak minden kérdéskódás elől, amely az értekezlet lefolyására vonatkozott. A hangulatból azonban meg-

állapítható, hogy a miniszter jóakarattal veszi vizsgálat alá mindazokat a kijelentéseket és kifogásokat, amelyek az érdeklőségek részéről elhangzottak és a legteljesebb a remény arra, hogy az ügyet a miniszter közmegegyezésre ogya elintézi.

Ki lesz a jegyintézet elnöke?

Már jelentettük, hogy a Jegyintézet elnöki székében változás készült. Pénzügyi körökben elterjedt hírek szerint nem csak Walkó Lajos kereskedelmi miniszterrel van szó, aki Popovics úrda lenne, de amennyiben Kállay Tibor pénzügyminisztert nem lehetne attól a szándékától eltéríteni, hogy megálljon a pénzügyminiszterségtől, nincsen kizárva, hogy Kállay Tibor is komoly jelöltje a Jegyintézet elnöki székének.

Görög flotta tisztelő az olasz flotta előtt.

Róma, szept. 17. Az olasz flotta szerdán fogadja a görög flotta üdvözlő lövéseit. E célból tegnap elindult Tarantóból, hogy a görög vízekre menjen. A flotta 7 esata hajókból és 7 rombolóból áll. Franciaország és Anglia egy-egy hajót küld a parádrá. A görög flotta 1 hadihajóból és 4 rombolóból fog állani.

Német Vince képviselő meghalt.

Német Vince nemzetgyűlés képviselő, aki a somorjai választókerületet, mint a kormánypárt tagja képviselte a nemzetgyűlésen, szombaton hosszas betegség után elhunyt. A halálával megüresedett kerületben a keresztény ellenzék fog jelöltet állítani, valószínűleg a keresztény szocialista párt programjával. A párt vezetősége a jelölt személye felett a legközelebbi napokban fog dönteni.

Változás a vasuti menetrendben

Ujabb vonat beszüntetések.

Pár nappal ezelőtt jeleztük, hogy a máv. menetrendjében nagyobb mérvű változások lesznek. Több vonat járatot fognak beszüntetni, leginkább szén megtakarítás céljából. Vett értesülésünk szerint újabb az alábbi változások lesznek.

Folyó évi szeptember hó 25-től kezdődőleg a következő vonatok közlekedését szüntetik be:

1. Debrecen—Nyiregyháza között 1702—1701.
2. Nyiregyháza—Szerencs között 1742—1743.
3. Kaba—Nádudvar között 5421—5430.
4. Debrecen—Füzesabony között 5522—a.

Ugyan ezen naptól kezdve Debrecen—Füzesabony között az 5522. sz. személy vonatot forgalomba helyezzük.

Az evang. egyház közgyűlése.

Folyó hó 16-án, vasárnap tartotta meg az evangélikus egyház közgyűlését, amelyen dr. Haendel Vilmos felügyelő és a nemetországi tanulmányutjáról szerencsésen visszaérkezett lelkész, Farkas Győző elnököt. A közgyűlésen meleg óvásokban részesítették az egyházmegyei felügyelői méltóságba itt Debrecenben a közelmúltba beiktatott dr. Haendel Vilmost. Az a hit jutott kifejezésre, hogy ebben az új hatáskörében is, szívós akaraterejével sikerül neki a megcsontított hazánk sorsára jutott egyházmegyét is, új fejlődés és virágzás útjára terelni. A közgyűlés főpontja mindenesetre a lelkész által beterjesztett gazdag, tartalmas őszi munkatervet volt. A tervezetben meglátják a nemetországi tartózkodás frissítő hatása. A tervbe vett előadások közül közérdeklődésre tarthat számot a lelkész beszámolója tanulmányutjáról, melyet a vármegyeház dísztermében szándékozik megtartani, dr. Haendel Vilmos felügyelő beszéde a reformáció évfordulója alkalmából Raffay Sándor országos hívő püspöknek az evangélikus templomban tartandó egyházi beszéde és a Luther-szövetség gyűlésén tartandó előadása, és Bruckner miskolci jogakadémiai tanárnak előadása, melyet Kassának az elvesztett drága kuruéváros emlékének szentel. A megtartandó előadások pontos idejéről a közönséget tájékoztatni fogja az egyház vezetője.

Összinté örömmel hallgatta közgyűlés Kondor Mihály a Schafer-alapítvány helyettes elnökének jelenését az alapítvány jelenlegi helyzetéről. Az alapítvány, melynek vagyona két házban és birtokban van, a lekötöttség következtében súlyos krízisen ment keresztül, annyira, hogy az intézőség kénytelen volt az árvaházat be is szüntetni. Ma azonban a milliókra rugó alapítvány az új alapokon megkötött szerződések következtében átlagában teljesen biztosítva van, 13 árva segélyezésére pedig fejenként három mázsa buza fordítható. A házbérek felszabadítása másfelől a jövedelem egy harmadának állandó tartalékolása lehetővé fogja tenni, hogy az alapítvány eredeti rendeltetésének át lesz adható s az árvaház megnyitható lesz.

Közgyűlés a megváltozott viszonyokhoz mérten az egyház anyagi helyzetét is új alapokra helyezte. Lelkes egyhangúsággal tette kész áldozatkészséggel az összes javadalmak felemelését mondotta ki. E célra a közgyűlés egyhangulag kimondotta, hogy az utolsó negyedév adóját legalább ötszöröse emeli fel. Egyházi hiányában az adóbefizetés egyszerűsítése céljából pedig, csekkszámlát nyit, a hivatásból kitöltött csekkszámlákra fizetik be a postahivatalok bármelyikénél. Szokatlan újítás, de mindenesetre egyszerű és célravezető eljárás.

A magunk részéről örülünk a kis evangélikus egyházban megnyilatkozó buzgóságnak, elevenségnek. Egyházaink ereje, egészséges élete, erős és egészséges nemzeti élethez vezet.

Az ipari szén forgalmának felszabadítása.

Beavatói helyről nyert értesülésünk szerint a miniszterium hozzájárul az ipari szén forgalmának felszabadításához. Feltétlenül azt kötötte ki, hogy a szénbányák előbb szerződést kössenek a közüzemekkel és ezeket a szerződéseket a közüzemi bányák mind aláírták már. A szénbányák ma tárgyalnak a kereskedelmi miniszterrel és bejelentik, hogy a közüzemekkel a szerző-

dést aláírják, minek alapján remélik, hogy a miniszter még ma hozzájárul az ipari szén forgalma felszabadításához.

A kötött forgalom a házi fűtőszénre változatlanul megmarad nem kell tehát attól félni a közönségnek, hogy a téli szén biztosítása a bányák tetszésétől függ. A legközelebbi hivatalos szénárak október 17-én fognak megjelenni.

A pozsonyi választások a cseh kormány vereségével végződtek.

Pozsony, szept. 17.

Vasárnap voltak a községi választások. Eddig a cseh alkotmány érdekében a kormány nevezte ki a községi képviselőket.

A választások a kormány megsemmisítő vereségével végződtek a tóti felvidéken, az ugynevezett Szlogen-szoban, merj mindenütt Hlinka je-

lőltjei győztek, akik a tóti felvidék autonómiáját követelik. Magában Pozsonyban 48 községi választásán a keresztény szociálisták 13, kommunisták 6, a zsidó nemzetiek 3 mandátumot kaptak, a többi ploszlott olyképen, hogy a többség egy ellenzéki blokk lesz, amellyel szemben a kormány hívei elenyésző töredéket alkotnak.

Hajdumegye földjéből tegyetek egy maroknyit a fejem alá.

Rákosi Viktor utolsó kívánsága.

Rákosi Viktor Nánás volt képviselője a kitűnő író holtteste ma reggel óta ravatalon áll a farkasréti temető halottasházában. Innen temetik el kedden délután négy órakor. A temetést a Budapesti Hírlap szerkesztősege rendezi, melynek nevében Csajthay Ferenc fogja az elhunyt író búcsúztatni. A Magyarországi Újságírók Egyesülete és az Othón írók és hírlapírók köre részéről Hoitsy Pál búcsúztatja az elhunytat, a Kisfaludy Társaság képviselőiben pedig Szász Károly tart búcsúszókat. A ravatalt elárasztják az elhunyt barátainak és tisztelőinek koszorúit. Az egyházi szertartást Kregs-Au Emil lovag Csaba-utcai plébános fogja megfelelő papi segítséggel végezni.

A főváros, a régi szokásokhoz híven, eredetileg a Kerepesi-úti temetőben ajánlott fel Rákosi Viktor ré-

szére díszsírhelyet, azzal az indokolással, hogy a nemzet nagyjai tulnyomó részben ebben a temetőben pihenek. A család azonban, utasi átsal Rákosi Viktornak egy régebbi novellájában kifejezésre juttatott arra a kívánságára, hogy Budán temessék el, a farkasréti temetőben kért díszsírhelyet az elhunyt részére.

Rákosi Viktor, amidőn már a halállal vívódott, azt a kívánságát fejezte ki a család előtt, hogyha meghal, hozassanak Hajdúvármegyéből egy marok földet és tegyék azt a feje alá. A család az elhunyt kívánságához képest, tegnap táviratot küldött Hajdúnásra, amelynek Rákosi Viktor 18 éves át képviselője volt. Hajdunánás küldöttségűleg képviselteti magát a temetésen és ez a küldöttség fogja Budapestre hozni azt a maroknyi hajdunási földet is, amelyen Rákosi Viktor örökre pihenni akar.

Régészeti ásatás Ohaton.

A városi múzeum régészeti ásatásainak az utóbbi esztendőök mostoha körülményei miatt csak egy-két napra terjedhet, sőt sokáig szünetelésre is kényszerített sorozatát az elmúlt héten a város ohati pusztáján folytatta, melynek környékén az óskori műveltség emlékei néhol tömegesen lappanganak a föld alatt és ahol Anonymus szerint a hontoglaló ezerek egyik nevezetes hadi-utja is keresztül vonult. Ezt a több napig tartó ásatást Csanak Jenő ohat-telekházi nagybérlőnek múzeumunk iránti táplált meleg érdeklődése tette lehetővé, amely a városi múzeum történetében párját ritkító adozatkészre indította ezt a derék magyar urat. Nemesak végül fogadta nagy előzékenységgel az ásatást vezető két múzeumi tisztviselőt, hanem egész héten át 4-6 munkást becsátott rendelkezésükre a maga költségén. Ezen felül a már korábban adományozott számos lelet kiegészítésül most a múzeumnak ajándékozta mind azon régiségeket, hetven darab tárgyat, amelyeket ő a telekházi bérletén tizenegy esztendő alatt összegyűjtött; úgy azokat is átadta, amelyek a múlt heti ásatásoknál kerültek elő.

A leletek tulnyomó része óskori eredetű. Vanak közöttük kőszék, zánok, bronz és vastárgyak, edények épen és töredékesen, egy ezüst pénz, arany ékszer is. Ez utóbbi a múlt heti ásatás egyik értékes eredménye. A Duna halom szomszédságában lévő névtelen leponyagban találták, tisztá keleti izlésű tárgyakkal felszerelt vitéz őrszelapult koponyája mellett. A Kr. e. III-I. századbéli eme esontvázak temetkezésnek legjellemzőbb melléklete mégis a vashüvelybe szorított, lét élő, egyenes pengéjű La Terre kad. Markolat vasának esont borítása már teljesen elporladt. De valószínű, hogy kitisztítás után az ivelt perem és a borda között a hüvelyen ezüst vagy aranyozott díszítés nyomai fognak elő tűnni. A halott felszereléséhez egy késpenge, a pajzsát borító lemeznek látszó és egyéb rendelkezésű asak, meg kisebb bronz fül tartoznak még. Több jelenség szól azon feltevés mellett, hogy ez a valószínűleg gazdag tartalmú sír régés-régen kirabolták, amit annyival inkább sajnálhatunk, mert hazánk keleti részében ritkán találunk keleti-sírt.

Az ohati áttatás különben egy középkori templom alapfalainak keresésével kezdődött. Ezt az egyházat Ohatra vonatkozó 1341 és 1418-beli oklevelek mint Szent György vértanu kegyuri templomának emeltek, kap-

csolatlan Ohaton levő másik templommal, amelyet a Boldogságos Szűz monostora egyháznak neveznek. Az idézett oklevelek szerint Sz. György temploma a község keleti oldalán állott. Azonban a templom maradványának sejtett ama régi féggelapott amelyre három évvel ezelőtt véletlenül reabukkantak, a mostani ásatásoknál nem tudták megtalálni. A kutatás alá fogott területen vályoghólrakott, félig földbe ázott régi jobbagyház nyitott tűzhelye, kemence alja került elő, melyet még a falu 1660-ban történt elpusztulása előtt meszelték fehérre.

Megásták ezután 65 mtr. hosszú, 2,5 mtr. széles árokat a csegg-egyeki útfélen emelkedő 436 mtr. magas Fenehalom. Kitűnt, hogy ezt a halom bizonyítan régi időben a Bodajes-ér mellett felgyüremlett futóhomok buckája borították össze a felső felevésyes földből. A futó homok már 370 mtr. mélységben jelentkezett s 430 mtr. mélységben is laza homok réteg mutatkozott. A kutató árokokban, különböző mélységben, majdnem egy más felett, előbb egy, majd egymás mellett, kettő, legalul, 190 m. mélységben ismét egy teljesen ép esontváz került elő. Minthogy mellettük sem ékszer, sem szerszám, avagy fegyver nem találtott, hajlandók az áttatás vezetői azokat közép, még inkább újabb kora temetkezésnek tartani. Utolsó nap az Árpádkorban Fejezőnek, később és ma is Volgyesnek nevezett ősi Tiszameder partjáról lévő 230 mtr. magas Dunahalom mal próbálkoztak.

Abban a sejtésben, hogy a Duna halom, talán terra-marce szerű östelen, esaladtak a halom tetőjén szanaszét heverő bronz és neopandoriás-kori cseppek az alsóbb rétegekben is előfordultak ugyan, de a terra-marce annyira jellemző penye és szuvarrétegek hiányoznak. A halom aligha régebb a neopandoriás koránál. Az árokokban talált szép ková kis pegőnem elég bizonyíték az óskorúság mellett. Csanak Jenő ur különben a Dunahalom feltárásához is felajánlotta a hathatós segítséget, amit majd októberben halás köszönettel fel is fogunk használni, muzeumnak és a magyar archaologia javára, azzal a támogatással együtt, amelyet Horváth Andrási ur, belső ohati nagybérlő is megígért nekünk.

Németországban hét millió egy liter tej.

Hét millió márká egy liter tej Berlinben. A bankjegy forgalom egyezer billió. Amerikában nem jegyzik a német márkát.

Meghívó

a Jótékony Nőegylet szeptember hó 18-iki közgyűlésére.

A Jótékony Nőegylet f. évi szeptember hó 18-án, azaz kedden d. u. 4 órakor árvaháza helyiségében tartja ez évi

rendes közgyűlését,

melyre a Nőegylet tagjait ezuton is tisztelettel meghívom.

Tárgysorozat:

1. Az 1924. évi költségvetési előirányzat jóváhagyása.
2. Az 1923. évi zárszámadás előterjesztése.
3. Az árvaház ügye.
4. Üresedésben lévő választmányi tagsági helyek betöltése.
5. Bérlet szerződés jóváhagyása.
6. Indítványok, előterjesztések.

Debrecen, 1923. szept. 17-én.

Fráter Erzsébet
nőegyleti elnök.

493-1923. kg. sz.

Arvörösi hirdetmény

Közhirre teszem, hogy a kk. Greisinger Margit ingóságai egyrészt árverés útján, 1923 évi szeptember hó 20-án esütörtökön d. e. 9 órakor Hunyadi-utca 21. sz. a. háznál el fogom adni.

Debrecen, 1923. évi szept. 17.

Kiss Kálmán
városi közgyám.

A kisiparosok tiltakozása.

A kisiparosok tiltakoznak az üzorabíráskodásról szóló rendelet ellen. Követelik fényüzési adóhatárok felemelését.

A földadó befizetése.

A városi adóhivatal közli, hogy az 1922. évi XXI. t.-c. alapján az 1923-24. költségvetési évre kivetett földadó előírattal az adóívek kézbesítése folyamatban van.

A földadó fizetéséhez a buzaértékét az Országos Pénzügytanács az első negyedévre (október hó 31-éig) kilogrammonként 300 koronájával állapította meg.

Aki földadóját az 1923-24. költségvetési évre t. évi október hó 31-éig befizeti a kataszteri tiszta jövedelem végösszegéhez képest 5, 20, 30 százalékos adókedvezményben részesül.

A törvény rendelkezése alapján kisebb adózóknál a 20 százalékos illetve 30 százalékos kedvezmény abban az esetben is fenn áll ha az adózó a kivetett földadónak felét az első év negyedében t. évi október 31-éig, a másik felét pedig a harmadik év negyed végéig, március hó 30-áig befizetik.

Egyben értesíti a városi adóhivatal az adózókat, hogy a késedelmesség fizetés esetén negyedévenként 2 százalékos pótlék fizetendő buza mennyiségben.

Debrecen, 1923. szept. hó 17-én.

Városi adóhivatal.

A mai tőzsde.

A korona 3.10.

Zürichi zárlat: Hollandia 221 háromnegyed, Newyork 565 negyed, London 2568, Páris 3275, Milano 2485, Prága 1697, Budapest 3.10, Belgrad 605, Bukarest 260, Varsó 29, 79-85, Szófia 545.

Devizaközpont hivatalos árfolyama: Francia frank 1165-231, Belgrad dinár 207-21, Brüsszel belga frank 940-95, Berlin márka 0015-35, Páris 1160-216, Prága székkel 785-829, Stockholm svéd korona 5152-482, Varsó lengyel marka 700-865. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésjelentés: Felhajtás 1456. Árak: könnyű 7400-900, közep 7500-8000, nehéz 7400-8000.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén a többi kínálat folytán az irányzat gyengébb volt. Gabonák az árak körülbelül 500 koronával olcsóbbodtak, egyebekben tartották az árat.

Hivatalos árak: Buza 76-os tiszta-vidéki 930-35, egyéb 925-30, 79-es másvidéki 945-50, egyéb 940-45; rozs 645-50, takarmányárpa 590-620, csórárpa 675-700, köles 750-75, zab 600-610, tengeri 690-720, repce 145-50, korpá 40 fel és 41.

Gyors- és gépirásban jártas

tisztviselő

alkalmazást nyer egy helybéli nagyobb részvénytársaságnál. — Cim a kiadóba

SCHMOLL-paszta

valódi, minden színben mindég a legolcsóbban

STERN Piac-u. 10. festéküzletében, a Bikkával szemben.

Hintó uj, és hajtókocsi eladó. Szent Anna-utca 64. sz.

A népszövetség tárgyalja a magyarországi kölcsönt.

Genf, szept. 17. Hiteles értesülés szerint nagyon valószínű, hogy a népszövetség tanácsa, már ezen a héten tárgyalás alá fogja venni a Magyarországnak nyuktandó nemzetközi kölcsön kérdését, amelyről Bethlen István gróf miniszterelnök több, mint egy hét óta nem csupán a kisanant

képviselőivel, hanem a népszövetség tanács legtöbb tagjával behatóan tárgyal.

Csolnakon Amerikába.

Egy francia tenisz bajnok csolnakon kelt át Amerikába.

Bajorország fegyverrel lép fel a bolszevizmus ellen.

München, szept. 17. A bajor miniszterelnök, aki már régebben szem befordult a birodalmi kormányval, vasárnap nyitlan neki támadt Stremann kancellárnak. Azzal vádolja, hogy a szélső baloldali pártok karjai közé vetette magát és már csak egy cél lehet szemé előtt, közvetlenül tárgyalni Franciaországgal.

— Bajorország hazafias népének — mondotta — és nacionalista szövetségének részen kell lennie, mert könnyen megeshetik, hogy a bajor kormánynak szüksége lesz rájuk, ha el akarják háritani a bolszevizmus ve

szedeimét. Rágalom, amikor bajor elszakadási törekvésekről beszélnek, de ha észkan kitor a bolszevizmus, akkor Bajorország fegyverrel fogja a maga egzisztenciáját megvédeni.

Gazdasági egyezmény Budapest és Belgrad közt.

Grätz, szeptember 17. A Gerzer Tagas Post belgrádi érteslése szerint a népszövetség genfi ülésének befejezése után azonnal tárgyalások indultak meg Budapest és Belgrad között gazdasági egyezmény megkötése iránt.

Ujdonságok.

A polgármesterválasztás ügyében tegnap értekezlet volt a főispánnál, melyen törvényhatósági bizottsági tagok vettek részt. Ez az értekezlet dr. Magoss György polgármestersége mellett foglalt állást. Majd küldöttség közölte ezt az elhatározást Magoss Györggyel aki a jelöltséget vállalta is. Rátra kívül Csóka Samuel és újabb érteülésünk szerint Márk Endre is pályázni fognak.

Ságy Lajos rendőrfőtanácsos tegnap reggel a gyorsvonattal Budapestre utazott, ahonnan csak szerdán este fel kilenckor tér vissza és csütörtökön reggel foglalja el újra hivatalát.

A megyei főorvos nyugalomban. Dr. Losonczy Almos Hajdúvármegye tisztifőorvosa a megye közigazgatási bizottsági ülésen bejelentette, hogy a vármegye közgyűlésétől nyugdíjaztatását kéri. A bizottsági ülésen melegen bucsuztatták dr. Losonczy Almost.

Alapítvány a főnöknő nevére. Öv. Stiber Jánosné százezer koronás alapítványt tett a Svetits-intézet eltávozott főnöknője, Margit néni nevére, hogy annak kamatai a tanítónőképző növendékei között évenként kiosztassanak.

A tegnapi sertésvásáron nagy lany hulas mutatkozott. Hiába volt nagy felhajtás, megesapant a kereslet. Az árak némiképp enyhébbek voltak. A sovány sertés és a malac egyáltalán nem akadt vevőre. A hizó sertésekért is legfeljebb 6400 koronát adtak, elősúlyban.

Megint lopják az ablakramákat. Csak nem rég leplezett le a rendőrség néhány egyént, akik a külváros házaírók szállították az ablakramákat, most ismét hasonló ügyben nyomoz a rendőrség. A bábaképző intézet ablakainak egy részéről ugyanis eltűntek a ramák. A rendőrség gyanu alapján az intézet három alkalmazottja ellen megindította a vizsgálatot.

Fogtechnikus,

— komplett rendeléssel —

társu'na oly orvosai,

ki az operatív fogszabásban jártas, vagy azt megtanulni óhajlja. —

Cimet a kiadóba, "FOGTECHNIKUS" jelígre kérek.

Boroshordó,

uj és használt, minden nagyságban, **taposó- és káposztás kádak**, léhók, puttonok kaphatók:

Baró Gyöffy hordógyárban, Piac-utca 4. sz.

Nyukosz igénybejelentés. Folyó hó 20-21-én, délután 4-5-ig a Csupó-u. 21. szám alatt tart. Igényüket bejelenthetik egy a rendes, rendkívüli mint a pártfogolt tagok, azonban a rendkívüli tagok csak abban az esetben részesülnek a kedvezményes burgonya és bab-ban, ha arra a választmány által kiküldött szűkebb bizottság reászorolóra találja. — Későbbi igénybejelentés figyelembe nem vetik. Tekintettel arra, hogy a főcsoport kiadásai tagsági díjakból befolyó összeg nem fedezi az országos elnökség rendelete, hogy a főcsoportok tagjaiktól drágasági pótdíjt szedjenek be. Választmányunk ez ügyben úgy határozot, hogy mindenki saját belátása szerint járuljon hozzá s így fix összegben nem határozta meg. Felkérem a tagokat, hogy ki-ki anyagi viszonyaihoz képest ezen jelzett drágasági pótdíjat a hivatalos órák alatt minél előbb fizessék be.

Letartóztatott posta segédtsízt. Dr. Tóth János vizsgálóbíró ifj. Svets Gyula nánási posta és táviró segédtsízt letartóztatta, mer az amerikai dollárokkal bélelt leveleket elszikasztotta.

Kiégett, eltörtött Wolfram égőket, ujakkal becserelek ráfizetéssel. Több darab vételnél nagy engedmény. Földes Sándornál, Hatvan-u. 18.

2600 korona egy pár női harisnya 2300 korona egy pár férfi f uszekli Benyáts Emil harsinygyárában. Eladás nagyban és kicsinyben, Főter Tisza-paloták.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Kedden: Hol a férjem? B) bérlet. Szerdán: Sybill C) bérlet. Csütörtökön: Sybill D) bérlet. Pénteken: Sybill A) bérlet.

Kedden B) bérletben tisztviselőest, szerdán kerül színre Jakobi világ hími operettje a Sybill.

Alkalmi házvétel !!



Beköltözhetésre kap a vevő egy rendbeli utcai kétszobás lakást!

Hatalmas nagy szobák. Teljesen ujonnan festve! Előszobával, konyhával, fűrdőszobával, nyitott verandával, fűrdőszobával és két pincével, ha megveszi a város szívében lévő

Meszena-utca 26. — Maróthy György-utca 27. — Gólya-utca 1. számú hatalmas nagy sarokházat, mely három utca sarka, teljesen ujonnan átrenoválva!

Hatalmas nagy udvar. A földszintes épületben van egy üzlethelyiség, továbbá egy rendbeli kétszobás lakás mellékhelyiségekkel és két szobával egy szobás lakás mellékhelyiségekkel.

A keresztpületben 1 szoba, konyha, fűrdőszoba.

A félemeleti épületben kétszoba, előszoba, fűrdőszoba, konyha, és nyitott veranda.

Kamarák! Hatalmas pincék! 3 pince, baromfi udvar, vízvezeték, villanyvilágítás és csatorna bevezetve.

Kapubejárat a Meszena-utca felől.

Ez az óriási és gyönyörű frontu, nagy udvaru ház ma megkapható 40 millió koronáért, vagy békebeli hater ezer koronáért.

Tulajdonosa e háznak: Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda tulajdonos és így ezen ház után a vevőnek semmiféle közvetítési jutalékot fizetnie nem kell, sőt a tulajdonjognak novére leendő átíratása sem kerül egyetlen fillérjébe sem a vevőnek.

A vételi ügylet a Veres-utca 9. szám alatti irodában köthető meg.



Haszonbérbeadó az Ebesen
a volt Jámbor-féle birtokból
24 katasztrális holdszántó
épületek nélkül.

Mostantól kezdve 5 évre! —
Évi haszonbére holdanként 4 méter mázsa buza és az adó. Bővebb felvilágosítás nyerhető a NAGY LAJOS irodában Veres-utca 9. szám.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves figyelmébe ajánlom, hogy **Móric-utca 8. szám alatt női szabóságot nyitottam**
hol elegáns ruhákat és kosztümöket jutányos áron vállalkozok, alakítást elfogadok.
Tanuló leányok felvétetnek
Schiesz Ilonka, női szabó.

Tükörgyártás
mindenféle új tükrök készítése, régi tükrök ujra öntése
CSAPÓ-UTCA 19. SZÁM.
Debreceni Üvegcsiszoló- és Tükörgyártó.

Eladók kézalul:
kétkerékű kézi tolókosci, — négy kerékű kézikocsi, 150 kilogrammos tizedes mérleg, 10 kilogrammos pultmérleg, vas- és rézsúlyok.
Nagyon szép üzleti beendezés, keményfa pultokká, ávegajtós kasszával, csinos kis márványasztalok, öntöttvas vízvezetékű leöntő kagyló, vaskályhák, beépíthető hatalmas nagy öntöttvas üst, ablakok, tetővilágító ablak, építkezésből visszamaradt új és ócska deszkák, különféle méretű gerendák, kutostornák való vékony drogányok, gyönyörű szép, teljesen új, szabadonfutó, kontrafékes kerékpár, német gyártmány.
Megtekinthetők: Meszsa-utca 26. sz. alatt (sarokház,) vagy a NAGY LAJOS irodában, Veres-utca 9. szám.

Szőnyeg eladó
Boldogfalva-u. 26.
Dr. TÓTHNÁL.
Megtekinthető: 3—5-ig.

Aranyat, ezüstöt, brilliánst, — zálogcédlőt — kész, meghívástól háromez is amegy Steiner Minny, HÍSVAR U. 2. sz. 1. emelet.
Bejáró takarítóné felvétetik Széchenyi-u. 43. második udvar, szeglet bejárta. 8765
Kémvest, vályog — munkára keresek. Péterfia-utca 8. 8764
Italmérésbe egy — egyes nő, vagy férfi felvétetik, gyakorlott előnyben, Petőfi-tér 3. 8760
Süketnéma vagy árvalógy teljes ellátással kerestetik varrodában, ugyanott tanuló felvétetnek. Péterfia-utca 14. 8780
Társat keresek kalap szalon létesítéséhez, — Piac-utcai lakással, — kézzel rendelkező egyénnel. Cim a kiadóban. 8788
16 éves közeli kis-lyány gyermek mellé, — fűzőtársak felvétetik, Monoky, Csillag-u. 58. 8785
Irodista, — kereskedelmi végzet, némi gyakorlattal felvétetik Földvárinnál, Széchenyi-utca 55. Irásbeli ajánlatok személyesen adandók be 8823
Veszek használt butorokat, diványokat — madrácskat, szőrt afriket mindenkor. Széchenyi-utca 8. 8821
Ügyes pincér azonnal azonnal felvétetik. — Kassai, Péterfia 52. 8820
Egy ügyes kiszolgáló leányt felvétetik Hatvan-u. 2. sz. vendéglőben. 8819
Egy jó eszmadia — munkás és cipészsegéd felvétetik Kut-utca 5. szám. Tóth Lajosné 8813
Kisasszony és egy kintülő leány vagy fiú kerestetik Pataky Csapó-utca 19. kerestéptület irodában. 8817
Kulturális vállalkozó főútcán, központban, keresek nagyobb teltet vagy 2—3 nagyobb szobából álló lakást. A háztulajdonosát esetleg társba veszem. Cim a kiadóban. 8820
Aranyat, ezüstöt, brilliánst és használt müfogakat legmagasabb áron vásárol Stassik és Blattner, Csapó utca 12. szám. 8742
Veszek aranyat, ezüstöt, brilliánst, antik ók szert, zálogcédlőt legmagasabb napi árrban — Gritsch György, Kossuth-utca 13., saját ház, emeleten. 8220
Jó munkás magyar szabóságérett felveszek külső vagy belső munkára, jó családból tanuló felveszek. Maté Dégenfeldtér 6. 8217
Lehetőleg azonnali belépésre keres fiatal intelligens iparos asszony házvezetőnőt — vagy hasonló állást urali családnál, esetleg 3—6 éves gyermekek mellé is megyek. Vidéki meghívások előnyben. Cim a kiadóban 8202

Eladó
a monostor dűlőben, a „Gazdasági Akadémia” mellett 8 kat. hold szántó.
3 kat. hold szőlő, gyümölcsös, s több épület.
Bővebbet: **Petőfi-tér 10. szám, vendéglő**

Intelligens, német leány 2 fű gyermekkel mellé jó házmód mellett felvétetik, Schön, Csapó-utca 4. 8783
Géplakatos tanuló — felvétetik Teleki 63. 8774
Egy tanuló leány — vagy fű hölgy fodrász tanuló felvétetnek felvétetik, Ramminger — vagy rozssal eserelek, Nyl-u. 34. 8802
Cipész segédek állandó munkára felvétetnek ziten és mzhelyben tekszes is, Weinberger cipőgyárban, Piac-utca 19. 8793
Gyors és gépirónó azonnali belépésre — fizetéssel felvétetik. — Pyramis rt-nál, Piac-u. 57. 8809
Keresek butorozott szobát, konyhával, — gyermektelen házaspár részére, Lehetőleg a belvárosban, Horváth fodrász, Bika szálló, 8-01
Kerékgyártó segéd — kosztal felvétetik Erzsébet-u. 17. Nagy. 8800
Cipészsegédek állandó munkára felvétetnek, Klein Salamon, ci nouzembe, Csapó-utca 12. 8793
Szoba, konyhás lakást keres fiatal házaspár, kertszében is. — Lelépést fizetek, Csönka 12, Boross. 8799
Munkásleányok — könnyű munkára felvétetnek, Szelenyi vegyészgyár, Péterfia-u. 46. 8796
Varró leányok felvétetnek és egy tanuló fű. Kóváry szücsnél, Piac-utca 42. 8793
Asztalos tanuló fizetéssel felvétetnek. — Sztör Mihály műasztalos, Salétromlakotanya 8795
Gyermektelen házaspár, házmesteri állásra keresek. Jelentkezni Arany János-u. 42. sz. Ugyanott egy jó minde nes szakácsnő azonnalra kerestetik. 8791
Mérlegképes gyakorlott főkönyvelőt vagy főkönyvelőnt keresek azonnali belépésre. — Bleyer, Piac-u. 7. sz.

I. gyen lakást adó!
egy szép utcai szobát, konyhát, butorral anna ki 4 millió bizottsok mellett köcsönöz. Cim a kiadóhivatalban.

Igásézerszámok, — deszkák, gerendák, főkcs ablak és fedélpapír jutányosan eladó. — Széchenyi-ut 6. sz. 8792
Ébélő butor, rézkarnizs, villanyluster, — képek eladók, Darabos utca 33. 8807
Buzát, szép nagy szemű, 8 mázsig kibeb tétélekben is eladók, vagy rozssal eserelek, Nyl-u. 34. 8802
Eladó egy Schunda-féle pedális cimbalom, egy gramafon, egy 5 hónapos farkaskutya és 3 drb 7 hónapos malac. Műtárgygyár, Diószeg ut. Telefon 967. — 8803
Télikabát női kitűnő minőségű eladó. Széchenyi-utca 10. Iroda. 8797
Acsáji-uton 12 m. h. eladó, Hoek iroda, Szt-Anna 4. 8808
Egy fűdőkád eladó, Darabos-utca 35. Kalp szalon. 8782
Eladó egy 10 soros vedgép, Ugyanott elsőrendű lucernabag kisebb és nagyobb tétélek jutányosan kapható, Nyilas-telep, Márton Kálmán-ut 3. 8784
Eladó ház, beköltözhető lakással, Sztotyotelep, Kálmán-utca 22. 8776
Női téli kabát, közep termetre és 8 zsák zab eladó, Teleki 63. 8773
Pézsma bunda belés, perzsa gallér, egész új zsakot mellénytel, fekete kabát mellénytel eladó, Piac 21. 8768
Eladó 6 db. 2 szárnyu ajtó, Bethlen-utca 15. 8791
6-os esőplógarritura eladó ára 3 vagon buza Cim a kiadóban. 8822
Föld eladó Óndodon, 2 hold, Bőrbreadó 20 és 25 holdas, Pataky, Csapó-utca 19. 8816
Kerékgyártónak való hosszú akácfa eladók, Nyomatató-u. 2. 8814
Eladó egy pár eszma eszmaadrag, rövid — kabát, Szentanna 4. 8759
Beköltözhető házak: Batthyányi-utcan 5 szoba, fűdőszoza, Darabos-utcan 4 szobás nagy udvarral, Kossuth-utcan 4 szobás istállós eladók, Hoek iroda. — Szentanna 4. 8758
Eladó többféle új federes bőrröblélt koscsik, Nagy Imrénél, — Pest-utca 7. 8343
Beköltözhető, telen is lakható villa 2 nyilas szőlővel eladó, Sestakert, Poroszlaj-ut 44. 8771
Ajtok és ablakok, — deszkák eladók József kir. herceg 33. 8787
Eladó boros holdok, Szentanna-utca 12. sz. lakatos műhelyben. 8780
Részgy három rész madraccal eladó. Cim a kiadóhivatalban. 22
Eladó 12-es gyűrus Pieper vadászfegyver, Batthyányi 13. ügyvédi szám alatt. 8669

Van szerencsénk a n. é. közönséggel tudatni, hogy a volt **Törő-féle saját kezelésünkbe vettük és azt f. évi vendéglőt**
szeptember hó 18-án, kedden megnyitjuk.
A nagyérdemű kö.önség szíves pártfogását továbbra is kérjük:
NÉMETH LAJOS, IRSAJ JÓZSEF, a Bika szálloda volt főpincérei.

Ajánlat
10 hold onódó föld kiadó. Magos utca 17. 8696
Teljes ellátást nyerhet két középiskolás tanuló külön szoba és fűdőszoza használatul uri családnál. Cim a kiadóhivatalban. 23
Középiskolás tanuló leányt, teljes ellátásra elfogadok. Széchenyi-ut 7. szám. — Gy.
Feszmerék, delejjuytok, orvosi villamos készülékeket gyárt, javít ves, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok és izzó lámpák a Földvárinnál, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. szám Tanuló felvétetik.
Jó házikost bentékezésre és kihordásra kapható Varga utca 28. utcai lakás. 7638
Kiadó szobát keresek Miklós-utca közelében, két gazdasáznak. Cim: Miklós-utca 22. 8812
Pénz, tíz, huszmillió kölesön kiadó, Pataky Csapó-utca 19. 8815
Fehérnemű varrást, himzést, horgolt bluzok készítését, gép-azsurt olesón készít Gépászur vállalat, Kossuth-u. 19. Színházzal szemben. Himzónők munkát kapnak. 8815
2 szobás, egyszerű sestetakerti lakásomat el eserelem városi lakással, baroz, sestetartás megengedve. Dezső. — Kossuth 18. 8805
Egy millió kölesont adok annak, ki a belvárosban 1 szoba, konyhás lakást átad. Kémalom-utca 9. 8811

Két agyas, csinosan butorozott szoba, parkett, villany, két mázsa buzát kiadó. Egy malom-u. 3. sz. 8780
Teljesítésre jószágot felesbe vállalom. Ujlata, Tóth János, up. Vámospécs. 8779
Ügyes gyakorlott varró, női házakhoz — ajánlkozik, Kovács M. Városház, hajduörmes-tér. 8781
Szőlő mézede 600 állószó 800, téli körte 1000, Sestakert, Poroszlaj-ut 44. 8782
Elszerelném nagyváradi családi házamat dasonlóval Debrecenben Ertekezni Nagy Kálmán, Darabos-utca 29. 8778
Debrecen vidékén egy kisebb, de modern gépekkel ellátott olaj, kása- és lisztörőmalom azonnal beheadandó. Cim a kiadóhivatalban 8777
33 évi gyakorlattal női háznál is készítek női ruhákat szabni tanítok, Ferenc József-ut 44. Ertekezni Polákék. 8769
Házvezetőnőnek ajánl közik magános urhoz, középkorú nő, fizetésre, nem reflektálok. — inkább jó utthont öhfatok, Gombosné, Hajduhadház, Vasut-ut 53. G2
Egy csinosan butorozott szoba kiadó. — Nap-utca 11., délutáni órákban. 8763
Kiadó egy csinosan butorozott szoba, külön bejárattal. Cim a kiadóban. 8761
Világos nagy üzlet-helyiség lakásért átadó Cim a kiadóban. 8790
Egy tisztességes fiatalember kosztot kvártélyt kapható Péterfia-utca 37. 8775

ehenet, sertéseket — tautásra vállalkoz, Dezső Kossuth 18. 8806
Szép asztalparhert helyszűke miatt elcserelem tornyos konyhára, Horvátné, Simonffy-utca 2-b. 8804
Urak olesó érkezet kaphatnak a „Penzügyi Tisztviselők” kuglizójában, abemének is felvétetnek, Vendéglői árnál 30 százalékkal olesőbb (Főposta udvar). 8794
Poloska irtást felelős séggel vállalkoz, poloska szer kapható, Kossuth-utca 24. Nánassy. 8795
Mosást elfogadok lakásomon, házhöz is — megyek, Sebestyenné, Boeska-tér 7. 8810
Büdszentmihályon — a piactéren a Mészáros Gyula-féle rötös és rövidár üzlet berendezéssel és kényelmes urali lakással bérbé adó. Ertekezni Bokor János nál, Büdszentmihály. 8767
Orvostanhallgató zenésztől elállalva egy vagy két fű tanítását, Megtudható Központi Áruház, Csapó-u. 9. sz. 8792
Hódifarku fedésesépp kapható „Bohn eserep-lerakat” Máv. fűtőház mellett. 8766
Egy szoba, konyha, butorral, fűskamarával átadó kis családnak. Csapókért, Kínizsi-u. 59.
Jó házi koszt, bentékezésre és kihordásra kapható Varga-u. 28., utcai lakás. 8790

Kereslet.
Keresek műhelynek helyiséget, lehet világos pince vagy istálló, Lovász asztalos, Bőszörményi-ut 20. 8713

Eladás
Sok minden eladó. Arany János-u. 15. 1—2 ig és 6—7-ig. 8112
Két mázsa korpa eladó, Könyök utca 8. sz. 8299
Szép világos festett hálószoza butor jutt roysan eladó. Beresényi utca 50. 8794
Eladó 6 drb. 2 szárnyu ajtó, Bethlen-u. 15. 8103
Eladó Alsójózsá Cse-repes utca 145. számu ház szőlővel. Ertekezni Debrecen, József kir. herceg utca 70. 7616
Boroshordókat elkadunk — és kölcsön adunk. Kádármestert keresünk, Borkereskedelmi Piac u. 58. 7278